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170 * 2 585-(10+85) (380+90)-80
4 > 5 17+9=26 580:2
(384+40) +16 x < 290 12-a=8

BuipaxeHua  PaseHctBa  HepaseHcTtBa




BbrpaxeHus
170*2
580:2
(384+40)+16
(380+90)-80
585-(10+85)

paBeHCTBa
17+9=26
12-a=8

HepaBeHCTBaA
4>5
x<290




17+9=26 4>5
12-a=8 x<290

Bbicka3sbiBaHUS

Ha xakue rpynnbl ux moxHo pa3bum?
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BbICKA3bIBAHUSA BbICKA3bIBAHUA C

nepemeHHOU
17+9=26 12-a=8
4>5 x<290

Kakoe u3 BbickasbiBaHUIA BepHoe, a Kakoe
- Hen?







«PeweHue
HepaBeHchBa»
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Hepaserncrso iy < 9 BepHO npu J = 5 u HesepHo npu Y = 16. I'osopAr,

4yTO Yncsao 5 ydosremeopsem 3TOMY HepaBeHCTBY, a uucio 16 emy ne
ydosaemeopsaem.

Pemenne HepaBeHCTBA — 3TO 3HAYEHHUE NePeMEeHHOM, KOTOPOe IPH MOJ- w
CTAHOBKE B HEpPABeHCTBO IpeBpallaeT ero B BepHOEe BBICKa3bIBaHME.
Tak, HanpUMep, YUCJIO 5 ABIAeTCS PelIleHHeM HepaBeHcTBa Y < 9, a ;
yucJsio 16 He ABJIAETCA peIIeHUueM 9TOro HepaBeHCTBa.

Haiinu B TekcTe, BhIIEJEHHOM PAMKOI: 8) BBOJHYIO 4acTh; 6) Ir1aBHYIO
MBICJIBb; B) IPUMep, MJLIIOCTPUPYIOLIAI 9Ty rJIaBHYIO MbIcib. KakumMu
cuMBOJIaMu 0603HaYeHb! 2TH yacTu Texkcra? IIlpuaymait cBOM npuMepbl
HEepaBeHCTB U UX PelIeHHUH U chesall KOHCNeKm.

Kak Thl AyMaellb, 4YTO MIOHUMAETCA B TEKCTe IOl TEDMHUHOM “pewserue
Hepagencmea” — NefiCTBHe MM YUCII0?
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-l Karvun un uvuren 24 Q1. 1R, 56. 7 vnoBIeTBODAKT HEDABEHCTBV
Kakue ua uucen 75, 71, 70, 65, 9, 0 sBasgoTcA pelleHMAMH Hepa-
BeHCTBA 7D — X > 47 Jlokaxxu.

Q AJTOpHTM NMOMCKA PEIIEHNSI HePABEHCTBA
Byne

[logcTaBsnTs 4NCI0 B HEPABEHCTEO
a) 15 EMECTO TePeMeHHOM )a +a <20;
0) 2 + )0 :b>5?
Hepasescreo
pepuo?
Yucno ssagemesn Hucno ne seangemen 2
PelIeHNeM HEPABEHCTEA penIeENeM HEDABEHCTEA
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CKOJIBKO Pa3 COKOI ABHIKETCA 6mc'rpee saitna? Ha ckombko Knnome'r-=
POB B Yac CKOPOCTb 3aiila MeHbIIIe CKOPOCTH COK0J1a? -
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ABToMOOUIL 3a 3 gHA npoexan 980 kM. B maraumy u cyGbory oH
npoexas 725 kM. CKOJBKO KAJIOMETPOB IIPOe3skajl aBTOMOOUIIb B KAK-
NBIA W3 ATHX AHEeH, ecau B cy000Ty OH mpoexas DoJsibmie, 4eM B BO-

cKpeceHbe, Ha 123 km?
< =

980 km

1) CKONbKO KUNTOMETPOB aBTOMOOUNL Npoexarl B BOCKpeCeHbe?

980-725=255 (km)

1) CKONbKO KUNTOMETPOB aBTOMOOUIIbL nNpoexan B cyo66oTy?

255+123=37 8(km)

1) CKONbKO KUNTOMETPOB aBTOMOOUNL Npoexarn B NATHULUY?

725-378= 347(km)

OTBeT: 347 KM aBTOMOOUNBL Npoexan B NATHULYY, 378 KM — B cy060TYy U
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1) 786-600=186
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Monoaubl!

O/3c. 2 Ne 5, c. 3 Ne 9, 10 (6)




